



法務部新聞稿

發稿日期：113 年 8 月 16 日

發稿單位：法務部保護司

連絡人：周鈞平專員

連絡電話：02-21910189 轉 7352 編號：068

鄭部長出席犯保士林分會暑期親子活動 與馨生子女一起「跟著電影冒險趣」

法務部鄭銘謙部長於 113 年 8 月 16 日出席財團法人犯罪被害人保護協會(下稱犯保協會)士林分會舉辦之「跟著電影冒險趣」暑期親子關懷活動暨助學金頒贈儀式，鄭部長勉勵在場馨生人子女珍惜學習機會，奮發向上，並對他們未來的學習成果寄予厚望。隨後，鄭部長親自頒發感謝狀予財團法人新光鋼添澄慈善基金會，感謝該會長期以來持續捐助助學金，對於支持被害人保護工作所做出的貢獻。

鄭部長在犯保協會張董事長斗輝、士林分會林主委志銜、士林地檢署顏檢察長迺偉、本部保護司林督導參事嘉慧等人陪同下出席上開活動，並在致詞時表示，透過教育的力量，能培養個人謀生能力和厚實競爭力，勉勵現場的馨生家庭及大小朋友們要珍惜學習機會，用功向學，努力取得好表現，因為這將是他們改變人生的重要途徑。同時，鄭部長也特別感謝財團法人新光鋼添澄慈善基金會的長期善舉，本次共捐款 40 萬元作為馨生子女的助學金，強調教育是最好的投資，投資在教育，就是投資社會和國家的未來；而對於被害人保護工作的支持，更是一項深具意義的投資，能為社會注入更

多的正能量。

新光鋼鐵股份有限公司旗下的財團法人新光鋼添澄慈善基金會、財團法人輝容社會福利慈善基金會，多年來共同不間斷地贊助助學金，支持犯保士林分會馨生子女穩定就學，在這 10 年期間已經資助了約 800 人次的馨生子女。鄭部長特別利用這個活動，感謝今天代表出席的新光鋼鐵股份有限公司簡慧菁副總經理，並聯袂犯保協會張董事長斗輝，分別頒贈助學金給 12 位優異表現的馨生同學。

頒贈儀式後，犯保士林分會特別安排在台北樂聲電影院觀賞「蠟筆小新-我們的恐龍日記」，現場青年學子在這炎炎夏日，配著看電影神物爆米花、飲料，隨著劇情發展，影廳內充滿驚呼、歡笑的聲音，也找回面對生命困境的愛與勇氣！





